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Câu 29: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A. d vuông góc với (P).
B. d cắt (P).
C. d song song với (P).
D. d chứa trong (P).
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Câu 33: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng đi qua gốc tọa độ O và song song với mặt phẳng 
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Câu 34: Gọi A là điểm biểu diễn của số phức 
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A. A và B đối xứng với nhau qua gốc toạ độ O.
B. A và B đối xứng với nhau qua trục tung.


C. A và B đối xứng với nhau qua trục hoành.
D. A và B đối xứng với nhau qua đường thẳng 
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[image: image241.wmf](

)

7;3;1

M

-

 và đường thẳng 
[image: image242.wmf]64

:43

52

xt

yt

zt

=+

ì

ï

D=+

í

ï

=--

î

. Điểm 
[image: image243.wmf]'

M

 đối xứng với M qua 
[image: image244.wmf]D

 có tọa độ là


A. 
[image: image245.wmf](

)

3;5;7

--

.
B. 
[image: image246.wmf](

)

3;5;7

-

.
C. 
[image: image247.wmf](

)

5;4;4

--

.
D. 
[image: image248.wmf](

)

5;4;4

-

.

Câu 41: Cho hàm số 
[image: image249.wmf](

)

1ln

x

fx

x

+

=

 . Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
[image: image250.wmf](

)

(

)

2.

gxxfx

¢

=

 là

A. 
[image: image251.wmf](

)

3

21ln31ln

xxC

+-++

.
B. 
[image: image252.wmf](

)

3

2

1ln1ln

3

xxC

+-++

.


C. 
[image: image253.wmf](

)

3

4

21ln1ln

3

xxC

+-++

.
D. 
[image: image254.wmf](

)

3

4

21ln1ln

3

xxC

++++

.
Câu 42: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S) có tâm 
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Câu 47: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 48: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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